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Letná škola 

 

Tohtoročná Letná škola sa realizovala denne od 15.8. 2022 do 26.8.2022 a prebiehala 

výlučne hravou formou, ku ktorej žiaci inklinujú. Poskytla deťom v rôznej vekovej 

kategórii možnosť využiť efektívne voľný čas rôznorodými aktivitami. Počas nej sa 

prelínali športové, pohybové, zábavné hry, rôzne súťaže, edukačné, relaxačné aktivity, 

prechádzky a triedy sa občas premenili na tvorivé dielne. 

 Nezabudnuteľné dobrodružstvo zažili počas hľadania pokladu, šikovní ,,piráti” po 

získaní kľúčov z aktivít obdržali diplom a odniesli si sladký poklad. Vďaka pešej turistike 

do susednej obce Sedliacka Dubová spoznávali blízke okolie, odmenou im bol 

nádherný pohľad na zrúcaninu kamenného kostolíka zasväteného sv. Kozmovi a 

Damiánovi a strávenie času na novučkom detskom ihrisku. 

To, že Letná škola je skvelá voľba pre skvelé zážitky, priateľstvá, sebarozvoj a zážitkové 

učenie, potvrdili aj spätné pozitívne reakcie samotných žiakov a prezradil to aj ich 

častý úsmev na tvári.   

                                                                                                                   Mgr. Mária Sirotová 
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Burza stredných škôl a Výstava o Anne Frankovej 

Dňa 18. 10. 2022 sa žiaci 9. ročníka 
zúčastnili prehliadky a prezentácie 
stredných škôl, ktorá sa tradične konala v 
Mestskom kultúrnom stredisku v Dolnom 
Kubíne. 
Pozvanie prezentovať svoju školu prijalo  22 
stredných škôl z okresov Dolný Kubín, 
Tvrdošín, Námestovo, Ružomberok, 
Liptovský Mikuláš, Martin, Banská Bystrica 
a Žilina. Školy prezentovali svoju činnosť, 
dosiahnuté výsledky a viedli podnetné diskusie so svojimi potenciálnymi budúcimi 
žiakmi. Burzy sa zúčastnili aj známe dolnokubínske firmy, ktoré oboznámili žiakov so 
svojim výrobným programom a systémom duálneho vzdelávania. 
Veríme, že naši deviataci na burze získali dôležité informácie o predpokladoch 
a požiadavkách na výkon určitého povolania, o študijných a učebných odboroch 
a o vývoji na trhu práce tak, aby si čo najlepšie vybrali profesijnú dráhu v súlade 
s požiadavkami zamestnávateľských subjektov. 
Zároveň deviataci navštívili putovnú výstavu o Anne Frankovej, ktorá sa konala 
v priestoroch Gymnázia Pavla Országha Hviezdoslava v Dolnom Kubíne.  
Obsahom výstavy bol životný príbeh Anny Frankovej, nemeckého dievčaťa židovského 
pôvodu. Výstavou nás sprevádzali študentky gymnázia, ktoré našich žiakov bližšie 
oboznámili s problematikou holokaustu, rasizmu, ľudských práv a diskriminácie nielen 
v minulosti, ale aj v súčasnosti. 
Odkaz putovnej výstavy nie je ani v súčasnosti zanedbateľný. Hoci dnes nemusíme 
utekať z domoviny alebo sa skrývať v pivniciach, predsa nie je márne obnoviť vďačnosť 
za aktuálne mierové časy v krajine.                                                    

                                                                                                                 Ing. Anna Oršuliaková 
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                     Deň športu 

V rámci Európskeho týždňa športu sa dňa 26.9.2022 na pôde našej školy uskutočnil  

Deň športu, pri ktorom sa súťažilo o najšikovnejších žiakov a žiačky 5. – 9. ročníka. Po 

celý deň bolo cítiť radosť a súťaživosť.  Žiaci a žiačky súťažili v netradičných 

disciplínach, pri ktorých sa mohli ukázať aj menej zdatní športovci. Učitelia pre nich 

pripravili prekážkovú dráhu, ktorú museli absolvovať za čo najlepší čas. Emócie sa 

rýchlo prejavili a ostatní spolužiaci kričali a povzbudzovali. Najšikovnejší žiaci a žiačky 

získali diplom a ostatní  sladkú odmenu. Po náročnom, avšak príjemnom dopoludní, 

odchádzali žiaci s dobrými pocitmi a veríme, že o rok si to znova zopakujeme. 

 

Najšikovnejší piatak : Filip Špavor- 31,67s 

Najšikovnejšia piatačka: Claudia Chorvát- 33,94s 

Najšikovnejší šiestak : Ján Garabáš- 29,73s 

Najšikovnejšia šiestačka: Eva Kapustová- 31,49s 

Najšikovnejší siedmak : Tomáš Šutý- 29,87s 

Najšikovnejšia siedmačka: Ema Chomisteková- 

32,10s 

Najšikovnejší ôsmak : Igor Kapusta- 27,17s 

Najšikovnejšia ôsmačka: Alexandra Kajanová- 

29,26s 

Najšikovnejší deviatak : Erik Oršuliak- 23,50s 

Najšikovnejšia deviatačka: Sofia Macurová- 35,59s 
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Komix 
 

 

 

                  

 

 

 

                                                          Adrián Hakl, 4. trieda 
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Hello! Hola! Hallo! Privet! Bonjour! 

Pochybuje ešte niekto o tom, že ovládanie aspoň základných fráz v cudzom jazyku 
otvára dvere v súkromí i v pracovných vzťahoch? 

Dúfame, že v našej škole nie 😊 
Po dvojročnej povinnej pauze sme sa mohli opäť zhromaždiť na upravenej chodbe 
a prezrieť si vystavené predmety súvisiace so slovenčinou i anglickým a španielskym 
jazykom. 
Budete potrebovať vyšetrenie u lekára? Hladní a smädní po spoznávaní cudzích krajov 
si sadnete do reštaurácie? Nijaký problém! Naši deviataci vám svojimi krátkymi 
scénkami určite oživili danú slovnú zásobu. Pošle vás starká po fertušku a pelko 
a ostanete zaskočení? Zrejme vďaka „ľudovému oddeleniu“ na tejto akcii už nie. 
K vydarenému Dňu európskych jazykov 26. septembra výrazne prispeli i sladké 
a slané dobroty, pod ktorými sa prehýbali podnosy. Pripravili ich žiaci za pomoci 
rodičov v nedeľu popoludní. Touto cestou Vám všetkým ďakujeme za spoluprácu! 

Bye! Adiós! Tschuss! Dosvidania! Au revoir! 
...o rok v septembri. 

Mgr. Bibiána Balážová  
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Tvorili sme príslovia a porekadlá 
 

 

                              

 

 

                                                                                  Patrik Murcin, 6. trieda 

 

 

 



8 
 

Deviataci a  Dom Charitas sv. 

Františka z Assisi 

 

Ľudský život má svoj kolobeh a časovú následnosť... Po detstve a dospievaní 

vstupujeme do dospelosti a v rámci nej – akoby momentálne jesenné obdobie - 

prechádza do staroby. 

Sme radi,  že nápad p. uč. M. Sirotovej a B. Balážovej ísť k starkým sa u žiakov stretol 

so súhlasom, hoci v podobnom zariadení dovtedy neboli. Cesta do Domu Charitas sv. 

Františka z Assisi v Trstenej sa uskutočnila v rámci mesiaca úcty k starším, 

v spolupráci so žiackou školskou radou. 

Samotnej návšteve Domu Charitas, popoludní v piatok 21. októbra 2022, 

predchádzala príprava darčekového minibalíka: vystrihovanie a skladanie škatuliek, 

domáce pečenie muffinov, ukladanie do škatuliek, nalepovanie citátu s venovaním. 

Taktiež sme zakúpili ovocie a čaj, na spestrenie životosprávy starkých, ktorých tam 

aktuálne býva 34. 

Naším úmyslom popri odovzdaní darčeka bolo klientov potešiť a venovať im svoju 

pozornosť. Podarilo sa nám to, pri lúčení sa nám poďakovala i vedúca zariadenia p. 

Parcová. 

My sme ich prišli obdarovať, avšak tiež sme odchádzali vnútorne obdarovaní.    

,,Rád som urobil dobrý skutok a radosť starším. Uvítal by som takéto dobré skutky 

častejšie a rozmanitejšie. Rád prídem aj nabudúce.“ Jakub 

,,Keď sme prišli k nim a dali im koláče, boli úplne radi, a to bolo krásne. Určite ich 

potešilo, že sa s nimi niekto porozprával, alebo že ich niekto prišiel iba pozrieť.“  Sofia 

,,Starkí boli veľmi milí, stále sa usmievali, zaradovali sa darčekom. Veľa nám to dalo 

a veľmi sa nám to páčilo.“ Kristínka 

,,Zoznámili sme sa s dôchodcami a trochu sme sa porozprávali. Každému sme rozdali 

aj zákusok. Všetci boli veľmi šťastní, že sme ich navštívili. “ Ján 

,,Starší ľudia si zaslúžia úctu, pretože vekom nadobudnú rôzne skúsenosti, ktoré 

odovzdávajú mladším. Najväčšiu radosť som mala, keď som videla úsmev, nadšenie 

a šťastie na tvárach starkých.“ Silvia 

 

                                                                                                                Mgr. Bibiána Balážová 
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Anglické divadelné predstavenie  Last wish 

Mestské kultúrne stredisko v Dolnom Kubíne nás privítalo anglicko-slovenskou 

inscenáciou Last wish. Predstavenie si pre žiakov 7. – 9. ročníka pripravilo Divadelné 

centrum z Martina, ktoré sa venuje divadelnej tvorbe pre deti a mládež v anglicko-

slovenskom jazyku. Pri príprave scenára využívajú obsah učebných osnov, 

spolupracujú s pedagógmi anglického jazyka, a preto sú ich predstavenia výbornou 

učebnou pomôckou. Pracujú s pestrou slovnou zásobou, frázami a gramatickými 

javmi, s ktorými sa žiaci môžu stretnúť v reálnom živote.  

Divadelné predstavenie hravým a atraktívnym spôsobom umožnilo žiakom rozšíriť si 

slovnú zásobu a gramatiku v rôznych oblastiach.  

Hercom ďakujeme za príjemný divadelný zážitok  a osobné stretnutie na jednom z ich 

skvelých divadelných predstavení.                                                       Mgr. Lenka Daňková 

THE LAST WISH 

This is my feedback on the theater preformance that we were on a couple days ago. 

In my opinion it was really good and the actors were really talented! I mostly liked 

when Johnny found his father's shoes and returned them to him. But I got a little 

scared when they put the scateboard on the treadmill, I tought that it was gonna un-

attach from the treadmill and the actor was gonna fall. It really scared me when i 

tought of that, but I am glad that it didn't happend and that everyone was safe and 

sound. It was really fun to watch and I learned more things and words while watching 

the preformance. The preformance was targetted for a younger audiance in my 

opinion as it seemed like it, but it was great anyway. If we get another chance to go 

on another preformance then i would gladly go again! I understood all the things they 

were doing and everything they talked about. I know that my english is a little bit 

more advanced so I would prefer a preformance with harder words and sentences 

next time.. Have a great day! 

                         Tatiana Mihálová, 7. trieda 
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Jablko je už po stáročia liekom "skoro" na 

všetko a už aj naši žiaci to dobre vedia 

Je sladké, voňavé a šťavnaté a je jedno z najzdravších druhov ovocia. Jablko zásobuje 
telo energiou, spoľahlivo uhasí smäd a taktiež dobre zasýti. Už jeho šupka obsahuje 
veľa výživných látok. Jablko nám pomôže schudnúť, slúži ako prevencia mnohým 
ochoreniam  a keď ho človek konzumuje pravidelne, posilní aj imunitu. 

 

 

 
Naši žiaci si pripomenuli Deň jablka v piatok 21. 10. 2022. Pre žiakov 1. stupňa pani 

učiteľky pripravili rôzne aktivity počas vyučovania. Prváci dokázali napísať po 1. krát 

slovo JABLKO a tiež mali jablkové počítanie. Druháci tvorili jabĺčkové záložky, ktoré 

určite spestria hodiny čítania. U tretiakov vznikli myšlienkové mapy a spievali pesničky 

o jablku a štvrtáci sa počas angličtiny naučili časti jablka po anglicky. Zabavili sa tiež 

hmatovou hrou – kde v popadanom jabloňovom lístí hľadali jablká, no okrem nich tam 

boli ukryté i ďalšie potvorky.  

Všetci mladší žiaci prišli do školy oblečení v červenej, zelenej, či žltej farbe ako také 

jabĺčka. Veľkú prestávku v tento deň trávili všetci spoločne na chodbe, kde ich čakali 

jablkové dobroty – koláče, výživa, sušené jabĺčka, limonáda a čerstvá šťava. Žiaci 

mohli všetko ochutnať a zhodnotiť. Zároveň sme si všetci spolu uvedomili, že 

poznáme rôzne spôsoby, ako si vychutnať toto ovocie. Rovnako aj to, ako je prospešné 

pre naše zdravie. Domov sa už deti rozchádzali chrumkajúc jabĺčka, ktoré spolu 

s džúsmi naši žiaci pravidelne dostávajú v rámci projektu Ovocie do škôl. 

                                                                                                       Mgr. Renáta Jakubjaková 
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Október – mesiac úcty k starším 

Október je mesiac, ktorý poznáme aj ako mesiac úcty k starším ľuďom. Naši starkí, 

starké, babky a dedkovia si zaslúžia úctu, pomoc, pozornosť a porozumenie. Pri tejto 

príležitosti sa žiaci našej školy rozhodli pripraviť im milé darčeky v podobe 

papierových šálok a čajníkov. V darčekoch ukryli nielen pekné slová, ale aj vrecká 

bylinkového čaju. Štvrtáci pripravili starkým lampášik z jesenných listov. Jesenné 

svetielko aj papierové darčeky podarovali počas návštevy svojim starkým, babkám a 

dedkom.                        

                                                                                                               Mgr. Ľudmila Balážová 

                       

 

Milión detí sa modlí ruženec 2022 

  
Dňa 18. 10. 2022 sa aj naša škola  zapojila do celosvetovej modlitby ruženca za mier a 
jednotu vo svete. Táto kampaň sa zrodila v roku 2005 vo Venezuele (Caracas). Páter 
Pio o ruženci hovorí: „Keď sa milión detí bude modliť, svet sa zmení.“ Touto modlitbou 
sme sa zjednotili  so všetkými deťmi vo svete a prispeli  k rozdúchaniu plamienka viery 
a v sile modlitby aj v našich žiakoch. Pripomenuli sme si slová Panny Márie z Fatimy, 
že modlitba s dôverou dieťaťa môže skutočne zmeniť svet, poraziť zlo a priniesť pokoj. 
Žiaci sa modlili s radosťou a naše modlitebné spoločenstvo prežilo príjemnú 
a oduševnenú atmosféru s nebeskou Matkou.  
                                                                                                                     Mgr. Mária Stašová 
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Ukážka hasičskej techniky a 

Účelové cvičenia 
 

Posledné teplé slnečné októbrové dni sme 

využili na organizáciu účelových cvičení. A že 

to nebudú iba také obyčajné cvičenia, nám 

dala na známosť hasičská siréna, ktorej 

prenikavý zvuk sa niesol celým areálom 

školy.  

Prišli totiž medzi nás hasiči z Dolného 

Kubína, aby nás oboznámili s ich ťažkou 

prácou a ako im my môžeme pomáhať 

svojím zodpovedným správaním. Poučili nás, ako sa máme vhodne a bezpečne chovať 

v nebezpečných situáciách, na koho sa obrátiť o pomoc. Rozprávanie pútavo doplnili 

názornými ukážkami hasičskej techniky, ktorú sme mohli aj chytať, a tak na vlastnej 

koži skúsiť, aká je ťažká napríklad hasičská prilba či hadica.     

Po rozlúčke s hasičmi sme si svoju kondíciu preverili vychádzkou do prírody. Slniečko 

nás príjemne hrialo na chrbát pri prekonávaní kopcovitého terénu, s ktorým mali 

niektorí žiaci po dlhom covidovom ničrobení trochu problémy. Na vrchole Kozej skaly 

sme sa nadesiatovali, oddýchli si a pokochali sa nádherným jesenným výhľadom po 

okolitej prírode.  

                                                                                                                  Mgr. Renáta Kvasová 
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Ovocné stromy a kry netradične  

 V októbri 2022 sme sa v 6. ročníku učili na hodinách biológie o ovocných stromoch a 
kroch. Plody ovocných stromov poznajú už aj deti z materskej školy. Ale ku ktorému 
stromu plody patria, to je už ťažšia úloha. Najmä keď na nich plody už nevidno. Aby 
sa nám látka ľahšie zapamätala, rozvrhli sme si tému na vyučovanie v triede a aj mimo 
školskej budovy v našej ekoučebni. 
Doma sme si urobili herbár z listov, ktoré sme dostali počas vyučovania, listy sme 
vylisovali a nalepili na výkresy. K našim úlohám patrilo aj vypracovanie praktických 
cvičení. Tieto vyučovacie hodiny boli nielen zaujímavé, ale aj chutné, pretože plody, 
o ktorých sme sa učili, sme aj ochutnali.  
                                                                                                PaedDr. Anna Freierová 
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Návšteva predstavenia v kine Mier v Trstenej 

V stredu 9.11.2022 si žiaci tretieho, štvrtého a piateho ročníka spolu so svojimi pani 
učiteľkami vyrazili za kultúrou.  
Cieľovým bodom našej exkurzie bolo kino 
Mier v Trstenej, kde bola iba pre nás  
premietaná filmová novinka „Čiapka“. 
Film s vianočnou tematikou niektorých 
žiakov zaujal viac, iných menej. Všetci sa 
však po predstavení jednohlasne zhodli 
na tom, že v nich zanechal naozaj silný 
dojem a že na príbehu dvoch detí z úplne 
odlišného prostredia pochopili, že 
Vianoce nie sú o veľkých daroch, ani 

prehnutých stoloch,  ale o ľuďoch, s ktorými ich trávime.  
Po skončení predstavenia sme sa Oravkou vrátili späť domov. 
 
 
 

Vesmír očami štvrtákov 
 
Vesmír. Len šesť písmen a predsa nekonečná dimenzia. Čo všetko o ňom vieme? Veľa 
či málo? Je všetko to, čo o ňom vieme, 
naozaj pravda? Ako vznikol? Existujú okrem 
nás aj iné civilizácie? Nevedno.  
Je tak fascinujúci a tak tajomný.  Planéty 
obiehajúce okolo Slnka, čierne diery, 
mliečna dráha a iné galaxie, hviezdy 
a súhvezdia ....  Všetci ho poznáme rovnako, 
a predsa si ho každý z nás predstaví  vždy 
inak. Výnimkou nie sú ani  naši štvrtáci, ktorí 
svoje jedinečné predstavy o vesmíre 
vyjadrili prostredníctvom kresieb 
a modelov, a odprezentovali ako projekt na 
hodine prírodovedy. Niektoré z nich nám 
naozaj vyrazili dych a bol by hriech ich neukázať aj ostatným. Projekty sme preto 
vystavili vo vestibule školy a už teraz sa tešíme na ich ďalšie výtvory.  
                                                                                                                  Mgr. Natália Mensárová 

 



17 
 

 

Svetový deň dobrosrdečnosti 

Trinásty november je Svetovým dňom dobrosrdečnosti. Bol vyhlásený pred 
dvadsiatimi dvomi rokmi v Singapure a jeho podstatou je inšpirovať ľudí k väčšej 
láskavosti a dobrosrdečnosti. Po prvýkrát sa do oslavy tohto dňa zapojili aj žiaci našej 
školy. Ich úlohou bolo v rámci výzvy na občianskej náuke urobiť čo najoriginálnejší 
dobrý skutok, pričom tento skutok nemohol byť ich bežnou aktivitou, zdokumentovať 
ho fotkou alebo videom. Mnohí z nich svojimi skutkami vyčarili úsmev na tvári, vo veľa 
prípadoch aj cudzím ľuďom, a dokázali tak, že majú naozaj dobré srdce. Veď posúďte 
sami....                                                                                                Mgr. Natália Mensárová                                                                       

                                                                                                  

 

Návšteva pána Antona Bajdíka 

Október je mesiac, ktorý je oslavou jesene  života  a pripomienkou úcty k všetkým 

starším ľuďom, starým rodičom a spoluobčanom. Nemali by sme na túto cieľovú 

skupinu zabúdať.  

Pri tejto príležitosti členovia žiackej školskej rady  navštívili Antona Bajdíka z Dlhej nad 

Oravou, ktorý sa v tomto roku dožil krásnych 100 rokov. Obdarovali ho malých 

darčekom, blahoželaniami a  pozdravmi od žiakov.  

Veríme, že aspoň týmto malým gestom sa nám podarilo vyjadriť úctu a vďačnosť 

človeku s neuveriteľným životným príbehom.                                

                                                                                                                   Mgr. Lenka Daňková 
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     Ondrejovský lampášik  
 
Krásny mrazivý večer, dobrá nálada, napätie a lampášiky, ktoré nám svietili na cestu, 
ako symbol viery – Ježiš svetlo sveta. Kráčali sme v Ondrejových šľapajách, ktorý 
vyviedol ľudí z tmy do svetla a symbolicky nasledovali svetlo ku škole, kde nám ho 
bude pripomínať zasvietený stromček. Toto všetko nás sprevádzalo počas 
Ondrejovského lampášika 30.11.2022, ktorého sa zúčastnil veľký počet detí a ich 
rodičov. Táto krásna myšlienka napadla rodičom ZRPŠ, ktorí pripravili túto akciu . 
Počas celého dňa si žiaci na vyučovaní rôznymi aktivitami pripomínali svätého Ondreja 
a jeho symboly, vypĺňali pracovné listy, kreslili, pozerali rozprávku, pripomínali zvyky, 
ktoré sa na Ondreja robievali. 
 

 
 
Večer naša cesta pokračovala s lampášikmi od futbalového ihriska, kde sa deti najskôr 
porozprávali o tom, čo si zapamätali z doobedňajších aktivít v škole. Po ceste nás 
čakalo občerstvenie, dobre padol teplý čajík, šišky, koláčiky. Na záver zhasli lampášiky 
a rozsvietil sa stromček pri škole a zapálili prskavky. 
Veľké ďakujem patrí celému združeniu rodičov a všetkým , ktorí sa podieľali 
akýmkoľvek spôsobom na príprave tejto peknej a úspešnej akcie.  
 
                                                                                                     Mgr. Zuzana Kubošová 
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                    Martin Drobul, 6. trieda 
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Potulky Dolným Kubínom 

Dňa 6.októbra sa žiaci 2. ročníka vybrali na exkurziu do Dolného Kubína. Ako prvú sme 

navštívili Oravskú knižnicu, kde sme spoznali červíka Ervína, ktorý býval v jabĺčku. 

Z knižnice sme s presunuli do pekárne Dobrota. Tety pekárky nám ukázali ako sa pečú 

tie najlepšie dobrôtky.  Ochutnali sme snehové pusinky, plnené rožky, rôzne druhy 

koláčov. Videli sme, kde sa pečie chlebík a rožky. Jeden sme si zobrali a s chuťou zjedli. 

Cestou na vlakovú stanicu sme sa zastavili pri soche P. O. Hviezdoslava a tiež v Parku 

dejateľov. Bol to pre nás krásny výlet plný zážitkov.                                    

                                                           Žiaci 2.ročníka a pani učiteľka Mgr. Mária Maslíková 

 

 ...................................odstrihni a odovzdaj p. učiteľke..................................... 

                 KUPÓN “NESKUŠÁČIK“ OPRÁVŇUJÚCI NEODPOVEDAŤ 

Žiak má právo pomocou PLATNÉHO kupónu odmietnuť odpovedať.                                Na 

kupón napíše svoje meno, predmet a odovzdá ho p. učiteľke so SLUŠNÝM 

vysvetlením, prečo odmieta ísť odpovedať. Kupón je platný do 28. 2. 2023. 

Meno: 

Predmet :                                                 


